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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

روما رد یسانشراکریغ رظن ملاعا هنوگره زا زیهرپ و قیقحت و یگدیسر قیرط زا یعقاو تایلام لومشم دمآرد ن�عت رب دیکات
یتایلام یرگشرازگ

213 /776 /16199 :هرامش
18/05/1385 :خیرات
:تسویپ

ناتسا ییاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتلایلام یلاع یاروش
یتایلام روما لک هرادا
یتایلام یماظتنا یلاع تایه
رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
ررکم 251 هدام عوضوم یاهتایه هناخریبد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
تایلام هلجم
یسرباسح نامزاس

کرادم و دانسا و ینوناق رتافد یاراد هک ینایدوم تایلام لومشم دمآرد صیخشت رد یتایلام نارومأم زا یخرب هکنیا هب رظن
،سأرلا یلع قیرط زا ای ننقم لیلاد نودب اه هنیزه زا یخرب تشگرب اب و ینوناق تاررقم تیاعر نودب ،دنشاب یم ربتعم
هک ، دنیامن یم تایلام لومشم دمآرد صیخشت هب تردابم یتایلام بیارض لودج رد جردنم یتایلام بیرض یانبم رب افرص
ور نیا زا .تسا هدومن مهارف دنیامن یم لمع دوخ ینوناق فیلاکت هب هک ار ینایدوم ضارتعا و یتیاضران ،تابجوم رما نیا
و کرادم ،دانسا قیرط زا یگدیسر تیولوا رب ینبم راذگنوناق تایونم تیاعر و روکذم نایدوم قوقح زا تنایص تهج هب
:درادیم ررقم و بلج لیذ تاکن هب ار یتایلام فلاتخا لح عجارم و یتایلام روما تارادا هجوت ،نایدوم یزاربا رتافد
هب ای یزاربا کرادم و دانسا قبط هاگ ره ،فوصوم 97 هدام 2 هرصبت دافم حیرص صن هب تیانع اب یتایلام روما تارادا :لاوا
و دانسا هب یگدیسر ساسا رب ار تایلام لومشم دمآرد ،دشاب هتشاد دوجو یدوم یعقاو دمآرد ن�عت ناکما هدمآ تسد
هب بیرض لامعا اب وسأرلا یلع قیرط زا رتافد یدودرم ظاحل هب افرص و دنیامن ن�عت دروم بسح ،رتافد ای روبزم کرادم
دافم نتفرگ هدیدان هلزنم هب قوف بیترت هب مادقا هک هدومنن تایلام لومشم دمآرد صیخشت هب تردابم یتایلام نئارق
.دشاب یم روکذم هرصبت
زا معا (لغاشم نابحاص یارب یتایلام بیارض ن�عت نویسیمک طسوت هک تایلام لومشم دمآرد صیخشت بیارض :ایناث
یم ن�عت یداصتقا لاوحا و عاضوا و تلاماعم نایرج هب هجوت اب و تیلاعف عون بسح رب )یقوقح و یقیقح صاخشا
فیاظو و فیلاکت هب هک ینایدوم دروم رد افرص و )نوناق 98و97 داوم تاررقم قباطم (سأرلا یلع صیخشت دراوم رد ،ددرگ
صیخشت نارومأم اذلف .دریگ رارق تایلام لومشم دمآرد ن�عت و هبساحم یانبم تسیاب یم ،دنیامن یمن لمع دوخ ینوناق
اب و هتبثم کرادم و دانسا و رتافد هب یگدیسر ساسا رب ار نایدوم لیبق نیا تایلام لومشم دمآرد هک دنیامن هجوت تایلام
زا و هدومن ن�عت ،یتایلام بیارض ندادرارق فده افرص هن و یرادباسح یاهدرادناتسا و یتایلام تاررقم و نیناوق تیاعر
لکش هب رما نیا هک یوحن هب دنیامن یراددوخ یتایلام یرگشرازگ روما رد فیعض لیلاد هئارا ای و یسانشراک ریغ رظن ملاعا
کرادم و دانسا و رتافد عقوم هب هئارا و یرادهگن و یلام طابضنا تیاعر هب یتایلام مرتحم نایدوم بیغرت هب رجنم یبولطم
.دیامن مهارف تایعقاو ساسا رب و مزلا کرادم و دانسا هب دنتسم ار تایلام صیخشت شرتسگ یاه هنیمز و هدیدرگ
رتافد هب یگدیسر ساسا رب هدش ن�عت تایلام لومشم دوس دصرد نازیم هچنانچ رکذلا قوف للادتسا رب ینتبم تسا یهیدب
یتایلام بیرض تروص نیا رد دشاب رظن دروم تیلاعف یتایلام بیرض زا رتشیب ،هدمآ تسدب ای یزاربا کرادم و دانسا و
.دوب دهاوخن یریگ میمصت یانبم
تایلام لومشم دمآرد قیقد صیخشت تهج یلماک رایعم ییاهنت هب تسا نکمم یتایلام بیارض لامعا هکنیا هب رظن :اثلاث
دنیامن هجوت یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه و یتایلام روما یاسور اذل ،دهدن تسدب یدوم ره یارب صاخ طیارش هب هجوت اب
صیخشت یعقاو ،یزاربا کرادم و دانسا و لیلاد هب هجوت اب ،روکذم بیارض لامعا ساسا رب ار هدش صیخشت دمآرد هچنانچ
219 هدام ییارجا ةمان نیئآ 34 هدام زین و 238 هدام و 239 هدام ریخا تمسق رد حرصم ینوناق تارایتخا بسح ،دنهدن

1385/05/18 :دنس خیرات
213/776/16199 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یتایلام یسرباسح لمعلاروتسد
دروم رد یداشرا لمعلاروتسد
ینامتخاس یاهتکرش هب یگدیسر
تیاعرو یعقاو یاه هنیزه لوبقو
رثکادح تشگربو یتایلام تلادع
سارلا یلع بیرض اب
دراوم یگدیسر هب حلاص تایه*
هحورطم
لومشم دمآ رد صیخشت هوحن*
سارلا یلع تایلام
یگدیسر صوصخ رد لمعلاروتسد
طسوت یتایلام یاه هدنورپ هب
یسرباسح نامزاس
درکلمع روتکاف مرف هدافتسا مدع*

دوشیمن رتافد در بجوم 72
رد یتادراو یاهلااک هبساحم هوحن
سارلا یلع نامز
لباق ریغ دراوم غلابا تلهم*
رتافد ندوب یگدیسر
اضعا و صیخشت نارومام فیاظو
فلاتخا لح تئیه ء
اهامنیس دمآرد هبساحم*
میلست ای بیوصت مدع*
یلع ثعاب عمجم هسلجتروص
دوش یمن سارلا
ن�عت تهج زوجم ذخا موزل*
اهباسح یرادهگن متسیس
ناراکنامیپ تایلام هبساحم*
تایلام لومشم دمآرد باستحا*
اهامنیس
تایلام لومشم دمآ رد هبساحم*
ضراوع رسک و اهامنیس نابحاص
یتایلام بیرض لامعا ماگنه رد

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

213/776/16199 :همانشخب

213/776/16199 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/2424 :همانشخب
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تاراهظا قیقد عامتسا و یزاربا کرادم دانسا و لیلاد هب لماک هجوت و رما بناوج هیلک تیاعر اب ، میقتسم یاهتایلام نوناق
و قیقحت قیرط زا یدوم هنلاداع تایلام و یعقاو تایلام لومشم دمآرد ن�عت هب تبسن ،عوضوم تیمها و یدوم
،دامتعا ،تیاضر تابجوم ،تلود یتایلام و یداصتقا یاهتسایس یاتسار رد هک یوحن هب ،دنیامن میمصت ذاختا ،یگدیسر
.ددرگ مهارف هطوبرم ینوناق فیلاکت ماجنا هب نایدوم قیوشت و نانیمطا
و شزومآ ار دوخ تراظن تحت نارومأم طبریذ نیلوئسم ،تسا یضتقم قوف دراوم تیاعر یاتسار رد دزاس یم ناشن رطاخ
اهنآ لیلحت و هیزجت و کرادم و دانسا و تاعلاطا یروآ عمج نمض ، یگدیسر تاشرازگ میظنت و هیهت رد ات دنیامن ییامنهار
.دنیامن نوناق 237 هدام رد هحرصم لوصا تیاعر اب تایلام صیخشت قاروا رودص هب مادقا لدتسم روط هب و یفاک هیجوت اب
یتایلام یماظتنا یناتسداد هب نآ دافم زا فلخت دراوم ملاعا و همانشخب نیا یارجا نسح لوئسم ،یتایلام روما لک ناریدم
.دنشاب یم

رازام برعربکا یلع
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

هتسباو ینوناق داوم

هب دنشابیم یتایلام همانراهظا میلست هب فلکم هک نوناق نیا عوضوم یقیقح صاخشا تایلام لومشم دمآرد -97 هدام
...لام همانراهظا دانتسا

)1( .دش فذح - 98 هدام

...31/4/13 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام22 دنب بجوم هب . 1

)1( . دش فذح - 154 هدام

...وصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام22 دنب بجوم هب . 1

ضرتعم نآ هب تبسن یدوم هچنانچ ،دوش یم غلابا یدوم هب و رداص تایلام صیخشت گرب هک یدراوم رد ـ 238 هدام
... یس فرظ دناوت یم دشاب
دانسا و رتافد هیلک هب یدوم دمآرد هنوگره صیخشت ای همانراهظا هب یگدیسر یارب دنناوتیم یتایلام روما هرادا - 229 هدام
...ر و هعجارم طوبرم کرادم و

یتایلام روما نامزاس هب نوناق نیا عوضوم تایلام لوصو و هبلاطم ،تایلام لومشم دمآرد صیخشت و ییاسانش -219 هدام
... دوشیم لوحم روشک
ددرگ میظنت یوحن هب و یفاک تاعلاطا و لیلاد هب یکتم و حیحص ذخأم ساسا رب دیاب تایلام صیخشت گرب - 237 هدام
...رد و طوبرم یاهتیلاعف هیلک هک

ملاعا ابتک نآ هب تبسن ار دوخ یلوبق تایلام صیخشت گرب غلابا خیرات زا زور یس فرظ یدوم هک یتروص رد - 239 هدام
... هبلاطم دروم تایلام ای دنک

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

213/776/16199 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/97/2424 :همانشخب

2 of 3 3/10/2024, 11:27 PM

https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/97
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/98
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/98
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/98
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/98
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/98
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/98
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/98
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/98
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/98
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/98
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/98
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/98
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/98
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/98
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/98
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/98
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/98
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/98
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/98
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/98
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/98
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/98
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/98
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/98
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/98
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/98
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/98
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/98
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/98
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/98
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/98
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/98
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/3/4/98
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/3/154
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/238
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/238
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/238
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/238
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/238
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/238
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/238
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/238
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/238
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/238
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/238
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/238
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/238
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/1/229
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/1/229
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/1/229
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/1/229
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/1/229
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/1/229
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/1/229
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/1/229
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/1/229
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/1/219
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/1/219
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/1/219
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/1/219
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/1/219
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/1/219
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/1/219
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/1/219
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/1/219
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/1/219
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/1/219
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/237
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/237
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/237
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/237
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/237
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/237
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/237
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/237
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/237
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/239
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/239
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/239
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/239
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/239
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/239
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/239
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/239
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/239
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/239
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/2/239
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/


...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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